Bapuant Ne 55

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) tg(—0)=tga

6) tg(—a)=ctga
B) tg(—a)=—ctga
r tg(—a)=—tgo

2. I[I/IaFOHaJII)HbIM CCUCHHEM NapalJICIICNUNEaa ABISACTCA:

a) Kpyr

0) TpeyrosbHUK

B) mapauienorpamm
r) Tpameuus

3. Haiinure 3naueHne Gynkunn: y = vV x+ 1 mpu x = 15.

4. Pemwre nepasencrso: log, (8 —x) < 1.

1
5. Haiigure 3HaYeHNE BBIpAKCHUS \Vg . \76 — 16+,

6. OGpa3yromast KOHyca paBHa MEPUMETPY TPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOIbHHKA C KaTeTaMH 3 M 4 CM U HaKJIIOHEHa K OCHOBAHUIO KOHYCA 10
yriaoM 30°. Beraucnure 00beM KOHyca.

7. Pemmre ypasaenne 2* — 247 = 15.
8. Pewre ypaBHeHue Sinx = V3cosxn YKQ)KHUTE T€ U3 er0 PeLICHUH X, KOTOPBIEe YAOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY ¥ —3x<0.

9. Beruuciure 2¥ —27" ecmu 4 +47  =11u x < 0.

10. Haiinute 00beM MpaBUIILHON TPEYTrOJIBHOW MPU3MBI CO CTOPOHOI OCHOBaHHMS 8 CM, €CIIH PACCTOSHHUE OT BEPLIMHBI OJHOTO OCHOBA-

HUSI 10 IPOTHBOJICKALLEH CTOPOHBI PYroro OCHOBaHUs paBHO 2V 37 cMm.
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